

国考报名开始 这些报考信息需注意

中央机关及其直属机构2018年度考试录用公务员正式开启报名,11月8日截止,本次国考计划招录2.8万余人,笔试时间为12月10日。提醒考生慎重选择报考职位。

这些人不能报考

——在职公务员、在读非应届毕业生等不得报考

按照此前公布的招考公告,本次国考的笔试时间定于12月10日进行,报考人员可在10月30日8:00至11月8日18:00期间登录报考专题网站,提交报考申请。

本次国考招录共有120多个中央机关及其直属机构和参照公务员法管理的单位参加,计划招录2.8万余人。

根据公告,现役军人、在读的非应届毕业生、在职公务员和参照公务员法管理的机

关(单位)工作人员,不能报考。

这些人可享政策优惠

——贫困家庭、低保人员可减免考务费

本次国考招录继续注重基层用人导向,省级以上党政机关录用公务员,除部分特殊职位和专业性较强的职位外,全部用于招录具有2年以上基层工作经历的人员。

据介绍,市(地)级以下职位以招录应届高校毕业生为主,引导和鼓励优秀高校毕业生报考基层职位,到基层建功立业。中央机关直属机构市(地)级以下职位,原则上安排15%左右的计划专门用于定向招录服务期满、考核合格的服务基层项目人员,其中重点招录大学生村官。

此外,本次招录中,对艰苦边远地区县(区)级以下职位,视情况采取适当降低学历

要求、放宽专业限制、不限制工作年限和经历、单独划定笔试合格分数线等措施,降低进入门槛,同时,设置一定数量的县(区)级以下职位面向当地户籍、生源或在当地长期生活、工作的人员招考,落实新录用公务员最低服务年限,稳定艰苦边远地区基层公务员队伍。

这些报考事项需注意

——如实填写信息,不能为“试考”虚假报名

本次国考报名前夕,国家公务员局考试录用司发布题为《诚信报考从我做起——致广大参加公务员录用考试的考生》的通知。

通知提醒考生诚信报名,认真阅读《诚信承诺书》和招考公告,严格遵守诚信承诺。结合自己的实际情况和用人单位的职位要求,慎重选择报

考职位,如实填写有关信息,不虚报、瞒报有关情况,不弄虚作假,不骗取考试资格,不为“试考”虚假报名,以免干扰正常的报名秩序。

此外,本次报名开始之前,官方也再次强调,本次考试不指定考试辅导用书,不举办也不委托任何机构举办考试辅导培训班。目前社会上出现的假借公务员考试命题组、考试教材编委会、中央公务员主管部门授权等名义举办的有关公务员考试辅导班、辅导网站或发行的出版物等,均与本次考试无关,提醒报考者提高警惕,切勿上当受骗。

国考笔试考什么?

——12月10日笔试,部分职位用“2+X”模式

本次国考公共科目笔试的时间定为12月10日,在全

国各省会城市、自治区首府、直辖市和个别较大的城市同时举行。

公共科目包括行政职业能力测验和申论两科。专家分析,行政能力测验要求考生具备应知应会的基本知识和基本分析能力,对语言文字理解表达的能力、对各项事务关系应具有较强的分析推理能力;而在申论的测验中,主要考查了考生的综合分析能力、阅读理解能力、贯彻执行能力、提出解决问题的能力和文字表达能力。

此次国考笔试,一些职位除进行公共科目考试外,实行“2+X”考试模式,即除行政职业能力测验、申论两门公共科目考试外,考生还需要统一参加专业科目考试或外语水平测试。

本报记者 于群健

齐大举行2018届 毕业生秋季供需见面会

现场签约和意向性签约达900人

本报讯(记者 扈理)近日,齐齐哈尔大学2018届毕业生秋季供需见面会暨黑龙江省人社厅、教育厅2017年高校毕业生秋季校园招聘系列活动(齐齐哈尔大学站)举行。

2018届毕业生秋季供需见面会,有北京、上海、天津、山东、吉林、辽宁、浙江、江西、广东、江苏、河北、黑龙江、内蒙古、河南、新疆等21个省区市的485家用人单位参加招聘,其中省外单位268家,省内单位217家,提供需求岗位约12870个。岗位需求涵盖新兴产业类约1648个,通信电子计算机类约2475个,材料机械化工类约1872个,生物食品轻工类约1820个,金融管理销售类约3550个,教育艺术培训类约1505个。

齐大以“充分了解就业趋势和用人单位需求,把握就业市场和毕业生就业方向,深化人才培养和教育模式改革”为核



招聘现场。本报记者 扈理 摄

心,诚邀全国各地用人单位云集齐齐哈尔大学招贤纳士。京、津、浙、沪等地为主的用人单位纷至沓来,包括中煤第七十一工程处有限责任公司、青岛三利集团、哈尔滨轴承集团、中国人寿保险股份有限公司等国有企业,玖龙纸业股份有限公司、长城汽车股份有限公

司、新疆和山巨力化工有限公司、浙江报喜鸟服饰有限公司、中控智慧、青岛啤酒股份有限公司、百胜餐饮、苏宁云商集团股份有限公司、吉林省东北袜业纺织工业园发展有限公司等知名企业。

据了解,当场签约和意向性签约的人数达900人。

我省国考计划招考1206人

本报讯 记者于群健昨日从相关部门获悉:2018年度国考职位表已出炉。这次招录共有120多个中央机关及其直属机构和参照公务员法管理的单位参加,计划招录2.8万余人,其中涉及我省招考部门有18个,共有654个职位共计划招考1206人,较上一年计划招考的994人略有增加。

据悉,黑龙江省国家税务局、哈尔滨铁路公安局依然是两个招录大户,分别计划招录800人和217人,占总计划招考人数的8成以上,其中,黑龙江省国家税务局较去年增招250人。这次国考中,为确保艰苦偏远地区的人员稳定性,依然有部分职位对最低服

务年限进行了要求和限制,共有181个职位限制了最低服务年限,占总职位数的27%以上。

报考人员可在10月30日8:00至11月8日18:00期间登录(<http://bm.scs.gov.cn/2018>)报考专题网站提交报考申请;10月30日至11月10日期间登录报考专题网站查询是否通过了资格审查;11月17日9:00至22日16:00在所报考区考试机构网站进行网上报名确认及缴费,未按期参加报名确认并缴费者视为自动放弃考试;12月4日10:00至10日12:00期间,登录所报考区考试机构网站下载打印准考证。

未来教育既要个性化也要公平化

“面向2030的未来学校需要关注促进公平和提升质量两大主题,不断满足人民日益增长的教育需求。”国家教育咨询委员陶西平表示,教育的可持续发展既要关注未来变革,还要反思当前遇到的问题,未来教育既要个性化也要公平化,从而实现人的全面发展。

近日,由中国教育学会主办的第四届“未来教育家论坛”暨“教育家成长联盟”全国第三次会议在天津市北辰区召开。会议以“面向2030——创建一所未来学校”为主题,集中探讨了教师发展、学生发展和教育信息化等议题。

“教育1.0版是为学生提供升学通道,通过课堂教育为学生储备升学所需要的对口知识;2.0版通过扩展课程覆盖面,为学生提供更多的选择空间;未来的3.0版则是为学生的个性发展提供私人定制,根据教育大数据来规划学生

专属的发展路线。”北京三十五中校长朱建民表示,教育的信息化和现代化不断改变教育的形态,教师将从台前走向幕后,从演员变成导演和制片人,学生将成为舞台的中心和课堂的主人。

面向2030的未来教育,构建3.0版现代化教育还需要关注教育不均衡的公平问题。中国知网副总经理薛德军认为,在辅助教育质量和改善教育不均衡方面,信息技术可以发挥巨大的优势,未来的教育信息化有四大趋势:优质教育资源的全面网络化、课程化,实现共建共享;线上线下多元化的学校教学模式形成;学校大部分工作转移到网上;教育大数据基本形成,以“私有云+公有云”的模式服务与教学。为此,他提出了“基础教育知识资源总库+中小学教与学的服务平台”的教育信息化解决方案。

据人民网

医学院在全国护理技能大赛获佳绩

本报讯(郝莉洁 记者 刘嘉宁)近日,第二届全国护理专业本科临床技能大赛在南宁举办,在这场代表国内高等护理教育临床教学最高水平的赛事中,齐齐哈尔医学院代表队与来自全国26个省市自治区的91所高校代表队同台竞技,最终以总分第19名的成绩获得三等奖。

据介绍,这次大赛由中国高等医学教育学会护理教

育分会主办,以“融合发展卓越”为主题。比赛实行赛道式团体赛,按团体总分排名。赛场上,选手们首先需要完成案例分析,根据护理诊断提出护理问题并结合医嘱快速确定操作选项,然后分项操作9项临床技能操作内容。齐医学院护理学院2014级学生梁田、韩雪荣、史安岐和聂晶组成的代表队在赛场上沉着冷静,

充分展现了齐医学子的精神风貌,以实际行动践行了“以赛促学”、“以赛促教”的理念。

据了解,在学院饱含人文情怀的“三导向”人才培养模式的指导下,通过比赛,不仅训练了选手们的临床护理思维,更使得选手们提高了沟通操作、团队协作、心理承受、应急处理等各项能力。